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www.pobavmeseoalkoholu.cz

Spuštěna preventivní webová stránka o alkoholu pro mladistvé,
jejich rodiče a učitele

PRAHA (24.04.2008)
Zamezit škodám působeným pitím alkoholu nezletilými se snaží dnes spuštěná webová 
stránka www.pobavmeseoalkoholu.cz. Stránka poskytuje rozsáhlé a užitečné informace o 
alkoholu zaměřené jak na mladistvé, tak na jejich rodiče i učitele. Návštěvníci se zde mj. 
dozví, co to vlastně alkohol je, jak působí, proč je dospívající organismus více ohrožen 
alkoholem, jak odolat skupinovému tlaku kamarádů nebo jaké jsou v Česku související 
zákony.

Iniciátorem stránky je EFRD (European Forum for Responsible Drinking – Evropské fórum 
pro zodpovědné pití), adaptaci na české prostředí provedlo FÓRUM PSR (zodpovědní 
výrobci lihovin) a projekt podporuje Iniciativa zodpovědných pivovarů.

Statistiky ukazují, že navzdory zákonné hranici 18ti let je konzumace alkoholických nápojů 
mezi českými mladistvými široce rozšířená, např. pití do opilosti více než třikrát za měsíc 
přiznává 20 procent šestnáctiletých*.

„Je zřejmé, že pro mladistvé není problém obstarat si alkoholické nápoje. Mladí lidé si v 
tomto věku ze zákazů přirozeně příliš nedělají, proto je důležité poskytnout jim důležité 
informace o alkoholu formou, která je pro ně přijatelná“ říká David Binar, výkonný ředitel 
sdružení FÓRUM PSR.

Webová stránka www.pobavmeseoalkoholu.cz je k dispozici nejen zvídavým mladistvým, 
potřebné informace pro smysluplný rozhovor se svými dětmi zde najdou také rodiče. Je to 
přitom právě rodina, která mladého člověka formuje nejvíc a která má největší možnost 
zamezit možným negativním tendencím, které mladí lidé mívají.

Zároveň je stránka koncipována tak, že může být použita v rámci školní výuky a to v 
různých předmětech. Učitelé mohou stránku projít s žáky jak přímo na webu, tak vytisknout 
pracovní materiály a látku probrat ve třídách.

„Blíží se konec školního roku, období, kdy studenti tráví víc času mimo dohled dospělých. 
Alkohol je svým způsobem „téma ze života“, které by je mohlo i v době polevující pozornosti 
v posledních týdnech před vysvědčením zajímat,“ myslí si Binar.

„Stránka www.pobavmeseoalkoholu.cz byla vyvinuta ve spolupráci odborníků, rodičů a 
mladých lidí. Nejedná se přitom o projekt hotový, počítá se s jeho vývojem a úpravami na 
základě potřeb uživatelů,“ prohlásila Carole Brigaudeau z Evropského fóra pro zodpovědné 
pití a dodala: „Pochopitelně bychom byli rádi, kdyby stránka byla hojně využívána.
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